



P R O C E S - V E R B A L

Încheiat azi 27 Iunie 2013 cu ocazia ședinței de lucru a consiliului local, întrunit în ședința de lucru convocată de îndată, care își desfășoară lucrările în sala de ședințe a Consiliului local. Ședința a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39(4), din Legea administrației publice locale nr.215/2001 republicată, modificată și completată, de către primarul comunei Răstolița, domnul Lirca Marius Ioan, convocarea s-a făcut în scris prin intermediul d-lui Oprică Constantin-secretarul comunei Răstolița. În conformitate cu prevederile art.39(4) din Legea nr.215/2001 privind administrația publică locală, republicată, modificată și completată, ordinea de zi a fost adusă la cunoștință publică prin afișarea unui exemplar din convocator la afișierul primăriei, iar domnii consilieri au luat la cunoștință prin semnarea convocatorului, conform legii, de toate detaliile, în acesta fiind menționate în mod expres data, ora, locul desfășurării ședinței, ordinea de zi și că ședința este publică.

Ședința este legal constituită fiind prezenți 10 consilieri din totalul de 10 în funcție.

Se dă cuvântul președintelui de ședință d-l Domokos Zoltan, care dă citire ordinii de zi. Așa cum a fost prezentată, se aprobă ordinea de zi cu 10 voturi „pentru”, niciunul „împotrivă” și nicio „abținere”. Având în vedere că procesul verbal de la ședința anterioară a fost pus la dispoziția consilierilor în timp util pentru a fi studiat, cei prezenți sunt întrebați prin intermediul d-lui secretar Oprică Constantin dacă au obiecții asupra conținutului acestuia sau solicită să fie menționată exact opinia exprimată. După mai multe corecturi și modificări făcute pe loc s-a supus la vot și cu 10 voturi „pentru” și nici unul „împotrivă”, se aprobă procesul verbal de la ședința anterioară așa cum a fost corectat .

Se trece la punctul 1 de pe ordinea de zi: d-l primar dă citire expunerii de motive și arată că pentru organizarea și amenajarea standului expozițional în vederea participării la Festivalul Văii Mureșului din perioada 12-14 iulie 2013,este

...///...



necesară alocarea sumei de 3.000 lei din bugetul local.

Comisia de specialitate buget-finanțe acordă aviz favorabil, comisia de cultură-aviz favorabil, comisia juridică-aviz favorabil.

Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi.

Își exprimă acordul cu proiectul de hotărâre domnii consilieri Ștețco Gavrilă, Movilă Ioan, Szekely Kalman, Bacoș Ioan, care se angajează ca personal să vină cu contribuție proprie în sensul să participe la munca organizatorică pentru asigurarea condițiilor bune amenajări a standului.

Pe rând consilierii au făcut propuneri privind repartizarea pe comisii a fiecăruia și cu responsabilități, individuale, care să participe la organizarea standului, la acțiuni de protocol, la organizarea concursului de ferăstraie mecanice, asigurarea materialului lemnos pentru această probă, la acțiuni de dirijare în parcare a vehiculelor pentru buna desfășurare a acțiunii, asupra meniului ce se va folosi pe parcursul celor trei zile.

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 10 voturi „pentru” se adoptă Hotărârea consiliului local nr. 34 din 27 iunie 2013 privind aprobarea alocării sumei de 3.000 lei din bugetul local pentru amenajarea standului expozițional al comunei Răstolița, la Festivalul Văii Mureșului ce se desfășoară pe platoul « La Alei » în perioada 12-14 iulie 2013.

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi: d-l primar dă citire expunerii de motive prin care solicită să se dea mandat domnului Lirca Marius Ioan primarul comunei Răstolița de a încheia contracte de asistență juridică în vederea reprezentării intereselor consiliului local, respectiv a unității administrativ teritoriale, a Primăriei comunei Răstolița, pentru cauzele aflate pe rolul instanțelor judecătorești, în fața persoanelor juridice și fizice. Comisia de specialitate buget-finanțe acordă aviz favorabil, comisia de cultură-aviz favorabil, comisia juridică-aviz favorabil. Se dă cuvântul celor prezenți pentru a-și expune punctul de vedere la acest punct al ordinii de zi.

Comisia de specialitate buget-finanțe acordă aviz favorabil, comisia de cultură-aviz favorabil, comisia juridică-aviz favorabil.

Domnul Ștețco Gavrilă este de acord cu proiectul de hotărâre prezentat, precizând că este neaparată nevoie de asistență juridică, pentru apărarea intereselor comunei, deoarece în caz contrar multe procese se pot pierde și pot fi imputabile primarului sau persoanei vinovate, propune ca să fie aprobat în forma prezentată.

Domnul Movilă Ioan propune aprobarea proiectului de hotărâre în forma prezentată pe considerentul că pe rolul instanțelor există multe procese în care comuna este parte.

Se supune la vot proiectul de hotărâre prezentat și cu 9 voturi „pentru” și una abținere (Simineț Dănuț Mihai) se adoptă Hotărârea consiliului local nr. 35 din 27 iunie 2013 prin care se

... /// ...



[Handwritten signature in blue ink]

mandatează domnul Lirca Marius Ioan primarul comunei Răstolița de a încheia contracte de asistență juridică în vederea reprezentării intereselor consiliului local, respectiv a unității administrativ teritoriale, a Primăriei comunei Răstolița, pentru cauzele aflate pe rolul instanțelor judecătorești, în fața persoanelor juridice și fizice.

Fiind epuizate toate punctele de pe ordinea de zi, celor prezenți li se mulțumește pentru participare, președintele de ședință declară lucrările ședinței închise.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal spre cele legale.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Domokos Zoltan

SECRETAR
Oprică Constantin

